

Amtsblatt der STADT KALKAR

Jahrgang 2009	Ausgabetag: 26. Oktober 2009	Nummer 16
---------------	------------------------------	-----------

INHALTSVERZEICHNIS

Tagesordnung der konstituierenden Ratssitzung am 29. Oktober 2009		

Internet: www.kalkar.de

Tagesordnung der konstituierenden Ratssitzung am 29. Oktober 2009

Am **Donnerstag, dem 29. Oktober 2009, 18.00 Uhr**, findet im großen Sitzungssaal des Rathauses in Kalkar die konstituierende öffentliche Sitzung des Rates der Stadt Kalkar mit folgender Tagesordnung statt:

- 1. Feststellung der(s) Altersvorsitzenden als Versammlungsleiter(in)
- 2. Bestellung des Schriftführers und der stellvertretenden Schriftführer
- 3. Vereidigung und Amtseinführung des Bürgermeisters
- 4. Wahl der stellvertretenden Bürgermeister/innen
- 5. Einführung und Verpflichtung der ehrenamtlichen Stellvertreter/innen des Bürgermeisters sowie der Ratsmitglieder
- Satzung zur 2. Änderung der Betriebssatzung für das Sondervermögen Abwassersammlung der Stadt Kalkar
- 7. Bildung der Ausschüsse des Rates der Stadt
- 8. Bestellung von Vertretern in Organe juristischer Personen oder Personenvereinigungen
- 9. Verabschiedung ausgeschiedener Ratsmitglieder

Kalkar, den 21. Oktober 2009

Gerhard Fonck Bürgermeister